7-сынып.  Математикадан емтихан тапсырмалары.

I нұсқа.
№1.Есептеңдер:

№2. Өрнектің мәні айнымалының мәніне тәуелді еместігін дәлелдеңдер:
(а-3)(а2-8а+5)-(а-8)(а2-3а+5)
№3.Теңдеуді шешіңдер:
6(х+1)2  +2(х– 1)(х2+х+1)-2(х+1)3=32
№4.Өрнектің оң мәндерге ғана тең болатынын дәлелдеңдер:
Х2+2х+2
№5.Амалды орындаңдар:




II нұсқа.
№1.Есептеңдер:

№2. Өрнектің мәні айнымалының мәніне тәуелді еместігін дәлелдеңдер:
 (х2-3х+2) (2х+5) - (2х2+7х+17) (х-4)
№3.Теңдеуді шешіңдер:
5х(х-3)2  - 5(х– 1)3+15(х+2)(х-2)=5
№4.Өрнектің оң мәндерге ғана тең болатынын дәлелдеңдер:
4Х2-4х+6
№5.Амалды орындаңдар:





